
  
  مصلحة الضرائب العقارية 

  الإدارة العامة للشئون القانونية 
  )قسم الصياغة ( إدارة الصياغة والفتوى 

 ٤٧ / ٢ – ٢٣: ملف رقم 
  

  ١٩٩٩ لسنة ٢٤ملغي بصدور القانون رقم 
  

  
١٩٩٨لسنه ) ٢( آتاب دوري رقم 

  بشأن
  حالات خضوع وعدم خصوم صالات الديسكو لضريبة الملاهي المقررة

  ٨٠ لسنه ٦٠ ، ٧٨ لسنه ٣٧ بالقانونين رقمي ل والمعد٥١ لسنه ٢١بالقانون 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    
 بشأن خضوع صالات الديسكو     ١٦٦٥ لسنه   ١٤صلحه أن أصدرت آتابها الدوري رقم       سبق للم              

حكام القѧانون    المعدل لأ  ٨٠ لسنه   ٦٠الملحقة بالقانون لضريبة الملاهي بحدها الأدنى طبقا لاحكام القانون          
  ٠ في حاله الدخول الحر ٥١ لسنه ٢١

  
قدم من خلال أجهزه يقوم لي أن العروض المقدمة في تلك القاعات تإلإسناد اوآان ذلك 

شترط أعتبر ذلك من قبيل العروض الترفيهية الحية والتي أو) ه يدى ج( بتشغيلها عنصر بشرى يسمي 
 ٨٠ لسنه ٦٠المشرع تقديمها في تلك الصالات لإخضاعها للضريبة في حاله الدخول الحر طبقا للقانون 

  ٠بحدها الأدنى 
  

  ٠شكاوى حول تعليمات المصلحة سالفة الذآر ستفسارات والونظرا لورود العديد من الإ
  

ستطلاع رأى مجلس الدولة حول مدى خضوع صالات الديسكو الملحقة إفقد قامت المصلحة ب
 الأدنى في حاله الدخول الحر في ضوء العروض الموسيقية الترفهيه احدهببالفنادق لضريبة الملاهي 

  ٠)ه يدى ج( ه الشخص المسمي المستحدثة داخل تلك الصالات ومنها العرض الذي يقدم
    

 ١/٥١ ملѧف رقѧم   ٦٧٨الثالثة لقسم الفتوى بمجلس الدولة رقم   اللجنة  وقد ورد للمصلحه فتوى     
لѧѧي عѧѧدم خѧѧضوع صѧѧالات الديѧѧسكو الملحقѧѧة بالفنѧѧادق       إ وانتهѧѧت ٢٥/١١/١٩٩٦بجلѧѧستها المنعقѧѧدة فѧѧي   

 ٣٧ المعѧѧدل بالقѧѧانونين رقمѧѧي ٥١ لѧѧسنه ٢٢١لѧѧضريبة الملاهѧѧي بحѧѧدها الأدنѧѧى طبقѧѧا لاحكѧѧام القѧѧانون رقѧѧم  
هيѧѧه يقتѧѧصار علѧѧي تقѧѧديم عѧѧروض موسѧѧيقية وترف   فѧѧي حالѧѧه الѧѧدخول الحѧѧر والإ ٨٠ لѧѧسنه ٦٠ ، ٧٨لѧѧسنه 

يقѧدم فيهѧا   لا نѧه  أحѧرا آمѧا   ) صѧالات الديѧسكو   ( لѧي تلѧك الѧصالات    إلѧي أن الѧدخول     إ قي ذلك    هجلة مستند سم
) ه يѧѧدى ج( شѧѧخص يطلѧѧق عليѧѧه  سѧѧوى موسѧѧيقي مѧѧسجله عѧѧن طريѧѧق أجهѧѧزة متطѧѧورة ويقѧѧوم بتѧѧشغيلها     

  ٠يبه الملاهي  ومن ثم لا تخضع تلك الصالات لضرويقتصر دوره علي تشغيل الجهاز فقط
    

  -:لآتى الي مراعاة إتنبيه اللفتوى فقد ارتأت المصلحة اونزولا علي مقتضى 
  

   : حالات خضوع صالات الديسكو لضريبة الملاهي–) أ ( 
الملاهѧي بفائѧدتها    لѧضريبة   جѧر يخѧضع     ن ذلѧك الأ   إجر فѧ  بѧأ لي صѧالات الديѧسكو      إإذا آان الدخول     -١

حكѧام القѧانون     مع مراعاة مضاعفه فئѧات الѧضريبة تطبيقѧا لأ          ٥١ لسنه   ٢٢١القانون  بالمقررة  
ال الѧواردة  ح إذا ما قدمت تلك العروض في الأماآن والم٨٠ لسنه   ٦٠ والقانون   ٧٨ لسنه   ٣٧

 .فيهما 
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جر وقام المستغل بتقديم عروض موسيقية أو غنائية أصالات الديسكو بإذا آان الدخول في  -٢
خضع تسجله أو راقصة أو غيرها من العروض الترفيهية الأخرى فان تلك الصالات مغير 

 ٦٠ والقانون ٧٨ لسنه ٣٧طبقا لاحكام القانون ) جنيه ( حدها الأدنى بلضريبة الملاهي 
 ٠ ١٩٩٨لسنه 

  
    :لات الديسكو لضريبة الملاهي حاله عدم خضوع صا–) ب (  

  غير ( يه عروض حيه أولم يقدم المستغل )  راح( لي صالات الديسكو إإذا آان الدخول 
خضع صالة توض مسجله فمن ثم لارعتمد المستغل في تشغيل الصالة علي عأأي ) مسجله 

قره ألذي  وا٥١ لسنه ٢٢١الديسكو لضريبة الملاهي رجوعا للأصل العام الوارد في القانون 
 والمتمثل في عدم تحصيل الضريبة في حاله الدخول ١٩٨٠ لسنه ٦٠المشرع في القانون 

  عتبار عروض ديسكو إالحر ودون توافر شرط تقديم عروض حيه مع مراعاة عدم 
 ١/٥١ليه فتوى مجلس الدولة رقم إنتهت أ لما من قبل العروض الحية أعمالاً) يه جلدى ا( 

   ٢٥/١١/١٩٨٦في 
  

  ٠هذه التعليمات لالمخالفة بيه تعليمات سابقه صادرة أمراعاة تنفيذ ما تقدم بكل دقه وعدم العمل ب) ج( 
  

  ١٤/٢/١٩٩٨: تحريرا في 
              
  
  

  رئيس المصلحة                                                             
          
    عبد الرحمن الزيني                      

  
      

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


